

## 快乐运动会

中山路小学三(4)班 潘妍

“运动无极限，快乐嗨翻天！”学校第一届运动嘉年华在响亮的口号声中拉开了帷幕。

开幕式可精彩了！先是各年级的运动员上场：运动员们个个精神抖擞，有的手上抱着篮球，有的手上举着网球拍，还有的挥着小红旗，最引人注目的还是五年级方阵拿着的小手掌拍，他们整齐而响亮的“啪啪”声给我留下了深刻的印象。

在隆重的升旗仪式过后，体育技能表演开始了。有啦啦操、武术表演、滑板与花样跳绳等等。其中，最让我大开眼界的就是滑板与花样跳绳了。有些同学双脚立在滑板上，脚左右摆动，真令人眼花缭乱呀！跳绳的更令人佩服，他们有时双飞，有时大跳绳，有时双绳大跳……他们做着高难度动作，让我不禁为他们的精彩表演而喝彩！

开幕式结束后，运动会团体项目接力跑比赛就正式开始了。赛前，我的心紧张得“怦怦”直跳，轮到我了，我拼命的向前冲啊，冲啊，生怕自己跑不快。跑完后我口干舌燥，真想大口喝水呀！最后同学们齐心合力，跑出了优异的成绩。下午的个人项目比赛可热闹了。有踢毽子比赛，有足球射门比赛，还有拍球、跳绳等众多比赛项目。我参加了投羽毛球和立定跳远两个单人项目。通过努力，我还在投羽毛球比赛中获得了满分的好成绩。

这次运动会可真有趣啊！我喜欢这样的趣味运动会！

(指导老师 张炜)

## 我们都是环保小卫士

京口实小六(1)班 张耀宇

那天，我们京口实小全体师生，来到了风景如画的南山风景区。这是我们小学阶段的最后一次社会实践，我们非常珍惜。

进入南山风景区，映入眼帘的是一片绿色的海洋。梧桐树长出了嫩绿的新叶，像一把把撑开的巨型大伞。景区的小道掩映在绿荫丛中，一阵春风吹来，觉得这里的空气无比清新，我不禁深深地吸了一口气，立刻感到神清气爽。文苑里繁花似锦、百花争艳、春意盎然、春色满园。你瞧，那观赏的桃花，一簇簇、一丛丛，粉色的、白色的；那洁白无瑕的梨花；还有那花团锦簇的樱花，把文苑装扮得更加美丽。文苑的百年牡丹也盛开了，发出幽幽的清香。我们几个小伙伴躺在草地上，尽情的享受着小草的清香，在这万物复苏的季节里人们谈笑风生，孩子们三五成群地嬉戏玩耍，奔跑在蓝天白云之下，追逐于绿树花丛中，我们沉浸在大自然的怀抱里，感到无比快乐。

胡老师微笑着对我们说：“同学们，让我们一起做一件有意义的事，争当环保小卫士，为南山清理垃圾。”同学们不约而同地从书包里拿出了事先准备好的垃圾袋，手上也套了一个小的塑料袋捡垃圾，低着头弯着腰，捡起地上的垃圾：枯枝烂叶、香烟头、小包装袋……成果还不小，不一会儿

垃圾袋就装满了垃圾，我们小心翼翼地把垃圾袋扎好，放到公园的垃圾箱里，从包里，再拿出一个垃圾袋继续捡。我们捡过的地方草更绿了，花儿更红了，草坪上变得干干净净。我们看着自己的劳动成果，都笑了，心里有说不出的高兴。

我们镇江，真山真水，风景优美，我们每个人都要珍爱自己美丽的家园。

(指导老师 胡春琴)

## 会掉“毛毛”的梧桐树

中山路小学四(4)班 包诺亚

在校门口，在马路边，在林荫道上，随处可见梧桐树的身影。三月时光，沉睡了一冬的梧桐醒了。嫩嫩的芽儿长出来了，一场细雨后，已是黄绿的、五角的叶儿了！

可最近，一阵阵“毛毛雨”从梧桐树上飘下，有时落在衣服上，有时纠缠在脖子里，有一次放学时，一个“毛毛”一下子“跳”进我眼中，想揉会揉得更深，任其不管又实在难受，真讨厌！

那么“帅气”的梧桐怎么会掉那黄色的讨厌“毛毛”？为此，我好好做了一番功课。原来梧桐树的每一个毛球下都有一粒种子，“毛毛”像降落伞一样，能将种子送得很远。这也是物种进化繁殖的需要呀！可其他树，如柳、杨之类的都不错，非要用梧桐作行道树吗？点击“搜索”，答案出来了：这个树种的树形相对完美，梧桐对改善环境也有一定作用，特别对清除“顽固气体”——二氧化硫有着非常好的功效，使我们的空气更加清洁和卫生。它不容易生虫，栽培技术也简单，比较容易成活。

看来，梧桐树作行道树真是“最佳树选”呀！植物王国是非常奇妙的，只要多留心，多观察，多研究，真相就在眼前！

(指导老师 康静)

## 驱蚊趣事

中山路小学三(1)班 张弘基

现在的蚊子可恶毒了，刚进入初夏，它们就开始了行动。为营造良好的休息环境，老妈宣布：全家进入杀蚊行动。

一天，阿公发现一只蚊子来骚扰，立马通知了老爸，老爸立马带领我前去消灭。老爸拿着普通苍蝇拍，我拿着电蚊拍，悄悄地寻找蚊子。忽然，我发现它躲在墙角里，我立马举着电蚊拍向它扑去，嘴上还喊着口号：“我打，我打，我打，打死你这个偷血贼。”我边喊边想：嘿，这回它可逃不掉啦！结果我刚松开电蚊拍，却发现电源竟然没开，把我急得哇哇直叫。而那讨厌的蚊子，却好端端的到处飞呢。我打开电蚊拍的电源再次向它扑去，心想这次一定会把它电死。等我得意地把电蚊拍拿开后，蚊子却慢悠悠的从拍子的空隙里飞走了，又没成功，我气得直跳。这可恶的蚊子，就这么点儿大，看你往哪儿跑？我向老爸寻求帮助。老爸得意道：“关键时刻，还是要我出马啊！”我看着他那得意的样子，心想：他这副得意的样子还能捉到蚊子？

我们找到了捕捉地点。看着墙上的蚊子，奇怪的是老爸没有

采取消灭手段，而是采取了放生的策略：将窗户打开，用湿毛巾将蚊子赶到阳台上，最后将它驱逐出窗外。

蚊子被赶跑了，我和老爸一起挥手欢呼。（指导老师 田萍）

## 解密码锁

中山路小学三(5)班 蒋梓婷

今年暑假，我和爸爸妈妈一起到外地旅游。妈妈特地为我买了一个带密码锁的漂亮的旅行箱，专门摆放我的东西。

一天下午，我们早早地回到宾馆，宾馆有一个大大的室外游泳池，我急切地想和爸爸去游泳，爸爸爽快地答应了。我兴奋地跑到箱子旁，准备拿游泳衣，我拨好密码锁的密码“000”，可是箱子没有任何反应，箱子打不开，没有泳衣怎么游泳啊？妈妈说：“干脆把箱子的锁砸开吧！”看着马上要被砸开的箱子，我心里非常难过。这时，爸爸把箱子放在腿上，对我说：“你能用学的数学知识把箱子打开吗？”我用疑惑的眼神看着爸爸。爸爸又说：“旅行箱锁的密码就像你们学的三位数，每个滚轮的密码从‘0’到‘9’，三个滚轮的密码一共有多少个数啊？”“1000个数。”我大声地说。爸爸问：“有哪些数啊？”我说：“从‘000’到‘999’，一共一千个数。”爸爸笑了笑对我说：“箱子还要砸吗？”我兴奋地喊着：“不用砸了，赶紧开锁吧！”只见爸爸用双手快速地从000开始拨起，001、002、003……当拨到“889”时，只听“啪”的一声，呀，箱子打开了！我开心地搂着爸爸说：“爸爸真聪明！”我迅速地取出游泳衣，和爸爸一起去游泳……

原来，数学在生活中这么有用，小朋友一定要学好数学噢！

## 采蘑菇的故事

红旗小学三(3)班 杨济远

那天，一场雷阵雨过后，天空中架起了一道七彩桥，飘飘悠悠的白云犹如几位穿着白色长裙的仙女正站在桥上翩翩起舞。

“今天我们一起去采蘑菇好吗？”兔妈妈笑着对白白说。兔宝宝白白兴高采烈地回答：“太好了！太好了！我爱吃蘑……”白白还没说完，便想到鲜美的蘑菇汤，此时，它的嘴正流着口水呢！

它们在森林中采了一会儿，兔妈妈已经采了半篮蘑菇，但白白却一个蘑菇也没找着，它便不耐烦地说：“妈妈，你都采了那么多了，我为什么一个也找不到呢？”兔妈妈和蔼地答道：“采蘑菇也需要耐心呀！还要很仔细，不能走马观花，要观察草丛边、大树旁等阳光充足的地方。”白白这时才明白。

突然，白白在大树的后面发现了一大丛五颜六色、美丽迷人的蘑菇，伸手就想摘，兔妈妈看到这一幕，连忙摇着手焦急地说：“孩子，不要摘那种特别好看的蘑菇，它们都有毒！”“它们这么美丽，怎么会有毒呢？”兔宝宝一脸疑惑地问。“毒蘑菇虽然很好看，但毒素在体内生长。”兔妈妈和蔼地回答。

“瞧！那只小鸟……”兔妈妈话音未落，一只小燕子就因吃了小小口毒蘑菇，不一会儿便中毒

而亡了。白白这下才恍然大悟。

它们不久就采到了许多蘑菇，在回家的路途中，兔宝宝白白高兴地对兔妈妈说道：“妈妈，我明白了——无论怎么伪装外表，但内心不会有变化，蘑菇是这样，我们动物也和蘑菇一样啊！”听了白白的这番话，兔妈妈抚摸着白白的头，露出了甜甜的笑容。

(指导老师 熊建琳)

## 《窗边的小豆豆》读后感

孔家巷小学四(3)班 欧阳源源

那天，我读了一本让我感触很深的书——《窗边的小豆豆》。

这本书讲的是作者小豆豆因为淘气，所以一年级就被退学了。后来，她又来到另一所学校“巴学园”。妈妈带着小豆豆见了新校长小林先生。小林校长是唯一一个能听小豆豆连续讲四个小时话的人。随后小林校长带着小豆豆参观了校园，小豆豆惊奇的发现，教室都是电车，这让她兴奋不已。

参观过后，小豆豆就开始了她新学校的生活。这里可以从喜欢的课程开始学，这让小豆豆觉得学习是件快乐轻松的事。不久，她就交到了一个新朋友山本泰明，山本泰明曾得过小儿麻痹症，所以做任何事情都要比别人艰难。不过小豆豆一直热心地帮助他，比如，她教山本泰明怎么爬树，怎么正确地抓笔……在小豆豆的呵护下，山本泰明性格变得越来越活泼了，当然小豆豆也变得更懂事了。可是，现实总是那么残酷。山本泰明死了，小豆豆失去了一个好朋友，非常伤心。她变得闷闷不乐，在小林校长劝说下，她慢慢地接受了这个事实。后来，巴学园发生了火灾，大家只能看着巴学园被大火吞噬，却无能为力。

巴学园的这段成长经历造就了现在的作者。我特别希望大家都有小豆豆的幸运，遇上自己的伯乐。在社会上做一个有用并受欢迎的人。

## 雨中的温暖

京口实小二(4)班 姜彦汝

放学后，我背着书包走在回家的路上。

走着走着，我突然觉得有雨点滴在我的头上。我一急，赶紧伸出手，几滴毛毛雨又滴在我的手上了，我想：真的下雨了，得赶紧跑回家。

我跑着跑着，雨越下越大，一会儿便风雨交加，倾盆大雨直泻下来。我连忙用手遮着头，拼命往家跑去。

忽然，我滑了一跤，摔了个四脚朝天。我大叫了起来：“啊！”这时我听到了身后一位阿姨大声地喊：“小朋友，你怎么了？”我转过身，看到一位披着雨衣的阿姨，我对她说：“阿姨，我不小心滑了一跤。”阿姨连忙跑了过来。

阿姨弯下腰，左手轻轻托着我的头，右手把我扶起来，她亲切地问我：“你住在哪里？”我把地址告诉了她，她说：“你快钻到我的雨衣里来，我送你回家。”于是，我钻到阿姨的雨衣里，阿姨把我送回了家。

这位阿姨可真乐于助人呀！她让我感受到了雨中的温暖！



日前，京口区教育发展中心与句容市、京口区教育局教研室联合举办了“幼儿园科学领域教学研讨活动”。

张慧 许能豪 摄影报道



日前，润州实验幼儿园在镇江中学体育馆举行了“快乐童年、放飞梦想”幼儿大型团体操文艺演出。

姚利林 光耀 摄影报道



日前，贺家弄幼儿园一年一度的艺术节“小歌手大赛”拉开了序幕，在“歌唱童年”的初赛现场稚声飘荡、歌声悠扬。

吴悦 许能豪 摄影报道



近日，为防止传染病传入校园，镇江市实验幼儿园特地邀请镇江市妇幼保健所专业人员对园内小朋友使用的碗筷、毛巾、图书等进行了卫生检测。

祝敏 许能豪 摄影报道



“六一”儿童节前夕，东城绿洲幼儿园小朋友们带着礼物和精彩的节目来到了市社福中心，与小天使们一起感受快乐的童年。

许能豪 陈玲 摄影报道



国际家庭日当天，京河路幼儿园京岘分园举行了一场以“绿色、环保、创新”为主题的“亲子环保创意服装设计暨模特大赛”。

吴玉美 许能豪 摄影报道